

Інформаційна довідка

**щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівель:
Консультаційні послуги у галузях інженерії та будівництва (Послуги з проведення експертизи стану безпеки промислового виробництва щодо визначення можливості додержання вимог законів та інших нормативно-правових актів з охорони праці під час експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки), код ДК 021:2015 71310000-4**

Згідно ст. 21 закону України «Про охорону праці» роботодавець повинен одержати дозвіл на початок виконання робіт підвищеної небезпеки та початок експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

Метою придбання послуг: **Консультаційні послуги у галузях інженерії та будівництва** (Послуги з проведення експертизи стану безпеки промислового виробництва щодо визначення можливості додержання вимог законів та інших нормативно-правових актів з охорони праці під час експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки) є - отримання позитивних експертних висновків щодо спроможності виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, а саме:

- земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій чи під водою;
- злив, очистка, нейтралізація резервуарів, тари та інших ємностей з-під нафтопродуктів, кислот, лугів та інших небезпечних речовин, в тому числі радіоактивних;
- вантажно-розвантажувальні роботи за допомогою машин і механізмів;
- ремонт гідротехнічних споруд, зведення і нарощування дамб гідротехнічних споруд і гідровідвалів;
- ремонт та експлуатація підземних споруд, не пов'язаних з видобутком корисних копалин.

В.о. начальника ВОП



Ю. М. Майський

Інформаційна довідка
щодо обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: Консультаційні послуги у галузях інженерії та будівництва (Послуги з проведення експертизи стану безпеки промислового виробництва щодо визначення можливості додержання вимог законів та інших нормативно-правових актів з охорони праці під час експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки), код ДК 021:2015 71310000-4

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до наказу ПАТ «Центренерго» № 53 від 11.09.2020 та на підставі проведеного моніторингу цін.

В. о. начальника ВОП



Ю.М. Майський